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PROCES VERBAL 2e CONSEIL D’ECOLE 
Lundi 9 mars 2026 
 
Début de séance : 18h00 
Fin de séance : 19h00 
 
Secrétaire de séance : Madame Praud. 
 
Nous accueillons Madame Merrien, remplaçante de Madame Rencurel, jusqu’à la fin de l’année. 
 
1 – Projet d’école : actions 2e trimestre 
 
Selon les classes :  

• Travail sur le langage, compréhension, prononciation, la syntaxe et vocabulaire, à partir d’albums et d’œuvres 
d’art sur le thème des formes, du corps et du mouvement ; 

• Préparation de cartes de vœux pour les résidents de l’EHPAD ; 

• Lecture de recettes er préparation avec les résidents de l’EHPAD (galette, chandeleur) ; 

• Utilisation d’espaces à scénario. Cela consiste à mettre en scène un métier pour faire travailler un domaine 
(langage, mathématiques). Par exemple, l’espace pizzeria exige des enfants qu’ils passent commande, 
composent la pizza, règlent l’addition, tiennent la caisse et rendent la monnaie ; 

• Utilisation de Narramus qui consiste à partir d’un album de travailler le lexique, la compréhension de l’histoire 
et la théâtralisation à l’aide de marottes ; 

• Sensibilisation à l’environnement et à l’égalité fille/garçon au travers de la collecte de jouets ; 

• Sensibilisation aux manifestations des saisons lors des séances de classe dehors ; 
 
Nous sommes en cours de demande de labellisation E3D. En effet, suite aux nombreuses activités menées ces 
dernières années concernant l’EDD (école dehors, classe d’eau, tri sélectif dans les classes avec intervention du 
SIREDOM, projet autour des petites bêtes, collecte des cartouches d’encre usagées, collecte de jouets et travail sur 
l’égalité fille/garçon), nous remplissons un dossier afin de postuler à la labellisation E3D de notre école. 
 
Décloisonnement 2e trimestre : les enfants : 

- Explorent les sens : la vue et l’odorat,  
- Ecoutent et parlent anglais, 
- Explorent l’espace, les notions de déplacements sur un quadrillage et la programmation grâce à l’application 

« Blue Bot » sur tablette numérique ; 
- Participent à des jeux d’écoute, 
- Ecoutent des histoires et regardent des albums en bibliothèque. 

 
2- Sorties et animations 2e trimestre en lien avec le projet d’école 
 
19 janvier 2026 : Spectacle « Art Dada » par la compagnie Billenbois pour un montant de 617,50€ sur notre budget 
communal dédié aux manifestations. En lien avec notre fil conducteur de l’année, les arts et notre projet d’école, les 
enfants ont pu revoir les notions de portrait, de paysage et aborder l’art abstrait,  
 
26 janvier 2026 : Préparation de galettes avec les résidents de l’EHPAD le matin et dégustation l’après-midi. 
 
2 février 2026 : Chandeleur 
 
17 février 2026 : Pour Mardi gras, les enfants ont pu venir déguisés et sont allés défiler pour les résidents de 
l’EHPAD ; 
 
26 mars 2026 : Dans le cadre de la semaine des langues, nous organisons une journée des langues. Les enfants 
pourront revêtir un uniforme. Ils participeront à différentes activités au cours de la matinée : Petit déjeuner anglais, 
Twister en espagnol, photo Booth, dessin animé Spot en allemand, chants et comptines en chinois, loto des couleurs 
et des animaux en anglais, danse du sirtaki, compter en italien avec l’espace à scénario « pizzeria ». 
 
2 avril 2026 : Chasse aux œufs dans le parc de l’EHPAD avec les résidents. 
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3 avril 2026 : Spectacle de danse « Mer » par la compagnie « Sous le sabot d’un cheval », pour un montant de 900€, 
réglé avec la coopérative.  
 
Du 7 au 17 avril 2026 : Piscine pour les élèves de GS l’après-midi. Départ à 13h40, retour à 16h00. 5 parents ont 
passé l’agrément pour être dans l’eau avec les élèves. Nous espérons la présence de 3 d’entre eux chaque jour. Les 
ATSEM sont habilitées si accord de Madame le Maire.  
Nous aurons également besoin de parents pour les vestiaires, qui ne seront pas autorisés à venir au bord du bassin.  
Les petits resteront à l’école, avec les collègues de PS et MS. 
 
22 et 23 janvier 2026, 22 et 23 mars 2026 et 16 et 17 avril 2026 : séance à la bibliothèque municipale pour toutes 
les classes.  
 
Au cours de la période : séance de danse avec l’aide d’une maman d’élève, professeure de danse afin d’initier la 
période  
 
 
 3 – Bilan coopérative 

 
Solde au 04/11/2025 : 5377,15€ 
 
Dépenses : 1219,54€ (mini exposition du musée en herbes, décorations et travaux manuels noël, jeux, ingrédients) 
Recettes : 2090,80€ (vente de photos et cotisations des parents 2e trimestre) 
 
Solde au 09/03/2026 : 6248,41€ 
 
4 – Questions des parents 

 
En ce qui concerne la mairie 

 Certains parents continuent de s'interroger sur la composition du menu des élèves de maternelle. Pensez-vous 

envisageable de communiquer via un flyer d'information en début d'année ?  
Madame Julien indique que les parents comparent les menus maternelle (4 plats) et élémentaire (5 plats) et 
s’étonnent de payer le même prix. Madame Cordier rappelle que la composition des menus reste la même ainsi que 
le grammage mais présentés différemment. Par exemple, la portion de fromage peut être incluse dans les pâtes au 
fromage. Elle rappelle également que les tarifs pour les parents n’ont pas augmenté malgré le passage au bio + ou 
aux contenants durables. La municipalité a entièrement absorbé les augmentations. Une communication sera donc 
prévue à chaque rentrée. 
 

 Y a-t-il des travaux de prévu en prévision des grosses chaleurs de fin d'année scolaire (ventilateurs, équipements 

divers …) ?  
Madame Cordier indique que l’achat de ventilateurs est prévu pour cet été. Les enseignantes précisent que les 
brumisateurs d’eau minérale avaient été très utiles lors de l’épisode de fortes chaleurs. Elles avaient également 
installé des jeux d’eau sous les arbres dans la cour. 

 

 Nouvelle organisation concernant la communication : plusieurs personnes nous informent ne recevoir aucune 

réponse à leurs demandes ou leurs transmissions d'informations par mail. Par ailleurs, le fait de ne pas avoir une 
adresse mail unique de contact complexifie les démarches pour les familles. Ne pourrait-il pas être envisagé une 
simplification du service avec une personne référente comme cela était le cas précédemment ? 
Madame Cordier indique qu’il y a dorénavant 2 adresses mail : 

- ALSH pour les inscriptions, 
- Vie scolaire pour la facturation. 

Plusieurs familles utilisent encore l’ancienne adresse malgré les informations à ce sujet. Toutefois, les mails reçus à 
cette adresse sont transférés au service adéquat. 
De même plusieurs familles ne respectent pas les délais d’inscription et écrivent la veille au soir d’où l’absence de 
réponse probablement. 
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En ce qui concerne la mairie et l’école 

 Projets des parents élus : 

- foire aux livres : les 30 et 31 mai (attribution de la salle du 27 mai au 1er juin 2026). Collecte du 13 au 
17 avril et du 4 au 7 mai. Cette année nous ne prenons que les livres enfants, cd, vinyles et dvd.  
Un message de la part de la FCPE sera diffusé par le biais de « Toute mon année » ou par mail. 

 
- Y a-t-il un événement prévu pour la fin d'année scolaire ? Auriez-vous besoin de notre concours ? 
Nous avons prévu un spectacle de danse et théâtre « Une journée au musée » les 16 et 19 juin. La salle de jeu de 
l’école étant trop petite, nous sommes obligées de faire 2 représentations, pour 2 classes pour les parents et les 
frères et sœurs uniquement. Nous aurions besoin d’une sono et d’éclairages avec quelqu’un pour s’en occuper, de 
grilles, de draps noirs. 

 
En ce qui concerne l’école 

 Bilan de la chorale de Noël, fréquentation, effectifs des enfants présents, aide des parents. 

A 2 ou 3 élèves près sur l’école, tout le monde est venu pour la chorale de Noël. Nous n’avions pas demandé d’aide 
pour cette soirée. 
 

 Remerciements pour les nombreux projets : chorale, école dehors, spectacles … 

 Piscine : avez-vous assez de parents accompagnateurs ? Quid de l'organisation pour la classe de PS-GS ? cf point 2  

 Liaison GS-CP : modalités, dates.  

Nous avons eu 2 échanges pour l’instant, un en fin de première période où les élèves de GS ont présenté 2 albums, 
une classe sous forme de saynètes, l’autre sous forme de vidéo avec l’application Book Creator. Les élèves de CP 
ont lu des phrases de Taoki.  Lors du 2ème échange, chaque classe a présenté des chants de noël. Rien n’est fixé 
pour l’instant pour la suite mais il y aura un échange d’élèves en fin d’année scolaire. 
 

 Quid de la carte scolaire pour la rentrée 2026 (effectifs) ?  

Nous sommes à 40 inscrits à ce jour en PS pour un départ de 42 GS en élémentaire, soit un effectif de 107 élèves. 
Les 4 classes seront maintenues mais déjà très chargées alors que nous ne sommes qu’en mars. 
 
 
 
Laurence Martel, directrice 

 
Sandrine Praud, professeure des écoles, secrétaire de séance 
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